SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 003/2015
Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador MARCOS ANTÔNIO BIDIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ERNO BOMM, ANGELO CELESTE TUZZIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, FLORINDO BIDIN, ELENIR FÁTIMA BARASUOL e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes atas: ATA Nº 044/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de dezembro de 2014, às 19 horas; ATA Nº 001/2015, da Sessão Extraordinária realizada no dia 12 de janeiro de 2015, às 14 horas, as quais foram aprovadas por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 002/2014, da Sessão Ordinária realizada no dia 16 de fevereiro de 2015, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores a sua conferência durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. Circ. nº 02/2015 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul comunicando a implementação da Lei Federal 13019, de 31 de julho de 2014, com o objetivo de conferir maior transparência e controle na aplicação dos recursos públicos. Decreto Municipal nº 07/2015 oriundo do Poder Executivo Municipal de Derrubadas fixando preços de tarifa de táxi e de veículos similares no Município de Derrubadas. Folder oriundo da UVERGS para participar do XXXIV Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea nos dias 24 a 27 de fevereiro de 2015, em Porto Alegre/RS. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Ademir Cemin: I) Requereu envio de ofício ao Prefeito Municipal de Tenente Portela, Sr. Elido Balestrin, solicitando estudos quanto a viabilidade, imediata, de execução de serviços de cascalhamento da entrada à estrada vicinal que dá acesso à localidade de Nossa Senhora da Saúde, entroncamento com a ERS 330. Justificou o presente requerimento em razão dos constantes deslizamentos de terra que invadem a pista de rolamento da ERS 330, causando perigo aos motoristas que trafegam diariamente por este trecho. Os serviços de recuperação poderiam ser executados em parceria com o Município de Derrubadas. Este pedido recebeu um adendo proposto pelo Vereador Florindo Bidin, PP, que se execute ainda serviços de abertura de valas nas laterais da ERS 330, atingindo os barrancos das propriedades rurais próximas, com a finalidade de escoamento das águas das chuvas que adentram na ERS 330. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. II) Requereu envio de ofício ao DAER – Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, com sede na cidade de Palmeira das Missões, solicitando a realização de serviços de limpeza de canaletas e roçada às margens da ERS-330, trecho entre Derrubadas a Tenente Portela. Justificou o presente requerimento em razão de que o mato está tomando conta das margens, ocasionando a invasão das águas das chuvas e danificando consideravelmente o leito de asfalto. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. III) Requereu envio de ofício ao DAER – Departamento Autônomo de Estadas de Rodagem, com sede na cidade de Palmeira das Missões, notificando aquela autarquia quanto as péssimas condições de trafegabilidade na RST 472, mais precisamente no trecho compreendido entre Tenente Portela à Três Passos/RS, posterior a ponte do Rio Turvo. Requer, ainda, que seja encaminhado cópia deste requerimento à Secretaria Estadual de Transportes, em Porto Alegre, bem como ao Ministério Público de Tenente Portela e Três Passos, para que sejam tomadas as providências que entenderem pertinentes. Justificou o requerimento em razão dos inúmeros buracos existentes ao longo da rodovia, causando prejuízos a diversos motoristas que transitam diariamente por este trecho, inclusive com o relato de graves danos materiais aos seus veículos e que vêm acontecendo diariamente. O referido trecho encontra-se sem recuperação definitiva desde o ano de 2014. Este Requerimento recebeu ainda um adendo proposto pelo Vereador Osmar Von Müller, PMDB, que se envie cópia deste requerimento às Câmaras de Vereadores de Três Passos e Tenente Portela, solicitando manifestação de apoio a este pedido. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 004/2015: que Dispõe sobre o custeio de serviços de transporte para demandas de entidades e pessoas e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 005/2015: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer cedência, por permuta, de professora com o Município de Tenente Portela e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 006/2015: que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a conceder auxílio financeiro ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Derrubadas/RS. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 008/2015: que Altera a redação do Artigo 5º da Lei Municipal nº 1105, de 24 de setembro de 2014 e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. PROJETO DE LEI Nº 009/2015: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de um profissional Odontólogo, para atender necessidade de excepcional interesse público, por tempo determinado e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Não havendo Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 02 de março de 2015 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 23 de fevereiro de 2015.
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